

HIREK

Közlemények és előfizetési díjak „Felsőmagyarországi Hírlap” postafiók 67 Sátoraljujhely, illetve a Nemzeti Hitelintézet fiókja 30.231 sz. postatakarékpénztári számlája címre küldendők.

— Szén József lesz a sárospataki rk. plébános. A sárospataki rk. plébánia kegyura a lemondás folytán megüresedett plébánosi tisztségre dr. Szén József esperest jelölte. Dr. Szén József, egyik kimagasló egyénisége a plébánosi karnak; kinevezése nagy nyereséget lesz a sárospataki rk. egyháznak.

— Lelkész beiktatás. A sárospataki református gyülekezet vasárnap iktatta be lelkészpásztori tisztségébe Darányi Lajost.

— Halálozás. Mendik Béla helybeli postatiszt felesége Szabó Berta Vilma rövid szenvedés után 29 éves korában elhalt. Szerdán temették el őszinte és nagy részvétel mellett.

Vidékre utazók

vegyék igénybe a csukott

MI 055 számú bérautót

Telefon 112.

— Tiszviselői vándorgyűlés. Az Igazságügyi Segédhivatali Tiszviselők Orsz. Egyesülete holnap délelőtt 10 órakor a Törvényszék másodemeleti főtárgyalási termében vándorgyűlést tart. A gyűlésen részt vesznek többek között: dr. Javorniczky Jenő miniszteri számvédelmi igazgató a Kánsz vezértitkára, járszapáti Kaszás Gyula az egyesület elnöke, Berki Géza táblai segédhivatali igazgató Debrecen.

— Az Ipartestületi Dalárda jubileuma amint előrelátható volt fényes erkölcsi sikerrel zárult. A jubiláló dalosokat a közönség tüntető melegszéggel ünnepelte.

Iskolás

gyermekeknek nélkülözhetetlen a harisnyatartóval

egybe készített hátegyenesstartó. LIPSITCZNE fűzőszalonya.

— A vidéki irógeneráció hódolata a Kormányzó előtt. A vidéki magyar irógeneráció a Kormányzó 15 éves kormányzása alkalmából díszes albumszerű versgyűjteménnyel kívánja hódolatát kifejezni. A nagyszabású akcióra felhívjuk vidékünk íróinak figyelmét. A kötetről bővebb felvilágosítást Alföldi Géza lapszerkesztő, Cegléd, ad.

— Hol lesz vásár? Október 22: Hajduszoboszló, Mándok, Szihalom, Tiszapalkonya, Tokaj; Október 23: Gesztely; Október 25: Felsővadász, Tornaszentandrás.

Már november 4-én választunk

Alispáni javaslatra a törvényhatóság október 23-i közgyűlése előbbre hozza a törvényhatósági általános választásokat

Zemplénnvármegye törvényhatósági bizottságát október hó 23. napjának délelőtt 11 órájára rendkívüli közgyűlésre hívták össze.

A tárgysorozaton szerepel indítvány a kormányzói hatáskör kiterjesztése tárgyában és az OTI sátoraljujhelyi kerületétől elcsatolt özszeres szerencsi járásbeli községeknek, valamint Tokaj és Tarcfal községeknek visszacsatolása érdekében.

De szerepel egy érdekes alispáni javaslat is, még pedig az összes választók közül választandó törvényhatósági bizottsági tagok és póttagok

választási napjának újabb megállapítása tárgyában.

Ez a titokzatos és nem várt javaslat, amint megbízható helyről értesültünk azt jelenti, hogy a választás nem november 18-án, de korábban, még pedig már november 4-én lesz meg.

Hogy a választási terminus előrehozása miért volt szükséges nem tudjuk, csak sejtjük.

Ugy látszik, hogy az illetékes körök megbánták, hogy hosszú időt adtak a szervezkedésre. Nekünk elég lesz ennyi is.

„A főispán nem szüretel“

Lázár Miklós cikke a főispánról és „a nem éppen szerencsésen megválogatott társaságáról“

Lázár Miklós a tokaji választókerület országgyűlési képviselője, akinek a Tokajhegyalja borgezdaságának érdekében kifejtett közhasznú munkája, nemcsak az érdekelte vidéken, de országosan is ismert, lapjának A Reggel című fővárosi újság hétfői számában nagyszerű cikkben teszi szövé, hogy Tokajhegyalja ünnepnapján, amikor tizezrek zárandokoltak el Tokajba, a vármegye fő és alispánja távo maradásával tüntetett.

Különösen leveli dr. Kozma György főispán távmaradását teszi éles kritika tárgyává és ennek kapcsán megállapítja, hogy

„A főispán nem éppen szerencsésen válogatta meg a társaságát és alacsony szempontok, gonosz ösztönök, Mokány Bertis figurák, idétlen szenvedélyek igekezknek őt befolyásolni.“

Ehhez a találó és a helyzetet teljesen fedő megállapításhoz nekünk, akik ezt a nótát már régen fujjuk, van néhány szavunk:

Amikor Széll Józsefnek közel hat esztendő uralma Zemplénnvármegyében megszűnt, a zempléni lelkek mélyén hozsánna csendült. Valósággal lidércnyomástól szabadultak meg az emberek és a bizalom helyett a nagyon sokkal értékesebb, előlegezett szeretettel is fogadták a vármegye új fejét.

Jól emlékezünk arra, hogy a főispáni kinevezés idején a vármegye egyik legelőkelőbb és legnépszerűbb egyének lakásán bizalmas értekezlet is volt, ahol a különféle párt és társadalmi állású egybegyűltek elhatározták, frontot csinálni az ellen, aki a jövőben a vármegye ügyeiben, róluk, nélkülök akar kormányozni.

Nem volt szükség a megyei

frontra; leveli dr. Kozma György megyei kérdésekben konciliansnak bizonyult; nem parancsolt csak kért és már-már úgy látszott, hogy a Széll uralmat közvetlenül követő kinevezés előnyeit az új főispán dusan fogja tudni kamatoztatni a maga javára.

Hiszen szerencsésebb körülmények között még főispán nem foglalta el az ősi széket.

E helyett azonban mi történik. Porondra lépnek a minden politikai frakciót támogató tanácsadók, megalakul a tizek tanácsa és a tapasztalatlan fiatal főispán belhull a pók tizek halójába.

Bárd Miklós fia, Kozma Miklós testvére nem látott át a tizek mesterkedésén; azt hitte, hogy minden amit ezek nyújtanak fenéki tejfel és a hangzatos hazafias jelszavak vékony rétege alatt nem ismerte fel a támogatás és a tanácsok fazekának valódi tartalmát az értéktelen savot.

Bárd Miklós fia, Kozma Miklós testvéröccse, két ilyen nagyszerű magyar, két ilyen népszerű országos érték hozzátartozója rossz politikusként bizonyult.

Balkezes politikájával megkonstruálja maga körül a népszerűtlenség sűrű atmoszféráját és labilissá teszi maga alatt azt a széket, a melyben egy csipetnyi politikai rutinnal rendelkezően, beláthatatlan időn át ülhetett volna.

Széll József elment. Öröm tizek égtek a lelkekben. Ma pedig másfél esztendő Kozma György uralom után fáklyák fogadnak Széll József visszatérét és máglyák gyuladnának ki a Magas hegyen is ha Kozma György megválna Zemplénnvármegyétől.

Szomorú eredmény másfél esztendő itt tartózkodás után.

— Rendőrségi hir. dr. Hutay Jenő Tibor államrendőrségi fogalmazó e hó 15 én a büntügyi osztály vezetését átvette.

— Az Izr. Nőgyelet kulturesztje. Az elmúlt szombat este rendezte meg a helybeli Izr. Nőgyelet első kulturesztjét a statusquó izr. hitközség dísztermében. A szereplő műkedvelők Kardos Márta, Lövinger Miklósné Altmann Magda, Vajda István, Spitz Miklós, Egri Andor, Bettelheim István az amatőr teljesítményeket meghaladó játékok produkáltak. A zenei részben Friedmann Manci, Blumenfeld Olga, Fröhlinger Ilona közismert zongora művészetét élvezte a közönség. Dr. Holló Imre viszont nemcsak elsőrangú zenésznek, de jó énekesnek is bizonyult.

RÁDIO a legolcsóbb őszi és téli szórakozás. Nagy választékban, díjmentesen bemutatja az érdeklődők lakásán dr. KLEIN mérnök. Telefon 41.

— A lengyelek szüreti ebédje a Turistaház vendéglőse Ádám Gyulának konyhaművészetét dicséri. Lengyel testvéreink akik az erős magyar fűszereket csak a regényekből ismerik és akik a gulyás szóra megboronganak, élvezettel szűröcsölték Ádám Gyula remekbe készült gulyását, amelynek íze, színe, zamata mindenkor emlékeztetükbe lesz. A felszolgált almás és turóspite egy csöppet sem maradt mögötte jóságban a gulyásnak. Ajánljuk a Turista házat olvasóink támogatott figyelmébe.

— Városi képviselőtestületi ülés lesz október 24. én, délután 4 órakor. A bő tárgysorozat on többek között szerepel a város és a Közművek 1935 évi költségvetése.

A sátoraljujhelyi (Rakóczi u. 9) (Telefon 33.)

TAKARÉKOSSÁG

uj cégei:

Kovács József divat szücs Kazinczy u.

Blitz Frida női kalap szalon Horthy M. tér

Drabbant László férfi szabó Horthy M. tér. 3.

Magyei Általános Bank Szén-osztálya

4-6 havi kamatmentes hitelt nyújt készpénzáron.

— Műsoros tea. A rk. Szociális Misszió holnap délután 5 órai kezdettel, a Katolikus Olvasóköriben műsoros teát rendez.

— Fogházra itél merénylő. A sátoraljujhelyi kir. törvényszék büntető tanácsa 2 évi és 6 havi fegyházra ítélte Demeter Bertalan sárospataki cigányt erőszakos nemi közömbösítés büntetésért. Az ítélet ellen úgy a vádhatóság valamint az elítélt is feleltek.

Előállította

a csendőrség Windt Imre elbocsátott tarcali községi irnokot

Többrendbeli közokirathamisítással gyanusítják

Ismeretes, hogy a vármegyei számvevőség által Tarcali községben megtartott hivatali vizsgálat nagyobb pénzhányt fedezett fel, ezen kívül súlyos hivatali mulasztásokat állapított meg, amelyek eredményeként Korocz József községi vezető jegyzőt állásától felfüggesztették és ellene bűnvádi eljárás is indult.

Ezzel az ügygel összefüggően a tarcali csendőrség Windt Imre elbocsátott községi irnokot szerdán a sátoraljaujhelyi kir. ügyészség fogházába szállította és a törvényszék vizsgálóbírája elé állította, mert alapos gyanu merült fel, hogy nevezett többrendbeli közokirathamisítást követett el olyként, hogy pénztári utalványokra a tarcali községi bírő és mások nevét ráhamisította.

Windt Imre kihallgatása amikor e sorokat írjuk, még folyamatban van

Testvéri szeretettel

fogadta Sátoraljaujhely város a lengyel vasutas vendégeket

A lengyel testvérek fogadtása és az itt töltött néhány órájuk, amint az előrelátható volt, messze túlnőtt az egyszerű vendéglátás keretein.

Sátoraljaujhely város közönsége a testvér szeretetével fogadta kedves vendégeit és ez a nemes érzés visszhangra talált a lengyelek lelkében is.

Érzelmeknek minduntalan hangot is adtak és bár Budapest és Miskolc lakossága is tüntető ünnepélyességgel fogadta őket, amint mondták volt „Sátoraljaujhelyen volt a legjobb“

A délelőtti érkezés idejére nemcsak a pályaudvar, de az előtte lévő hatalmas tér is megtelt vendégvárókkal. Amikor a vonat befutott egetverő élnézés dördült, kalapok, kendők lengtek a testvér nemzet fiainak üdvözlésére.

Vasskó József mádi rk. plébános lengyel nyelven üdvözlő beszédet mond.

Majd felhangzik a lengyel himnus, utána a lengyelek ajkáról magyarul az Isten áldd meg a magyart. Frenetikus hatás.

A pompás egyenruhájú lengyelek sorakoznak és megindulnak a zenekar hangjai mellett a Közpince megtekintésére, ahol a Pinceszövetkezett ingyen borkóstolót adott, ismételt bizonyosságát adva ezzel is az idegenforgalom emelését hatásosan előmozdító érzékének.

Borkóstoló után a vasúti étterem vendéglőjében szüreti ebédet szervíroztak.

Ahogy az utolsó turós pite lecsuszott a vendégtorkokon, újra sorakozó; a menet élén megperdült a dob és százak által kísért bevonulnak a lengyelek a városba.

Első utjuk a Kossuth szoborhoz vezet, ahol Starzak nyug.

ezredes lengyel nemzetgyűlési képviselő koszorút helyez a szoborra.

A lelkesítő aktus után a lengyelek nagy része a Kovács villába megy, a szüretet megtekinteni, a többiek bevásárlási körutra indulnak. Régen fogott Sátoraljaujhelyen annyi barack pálinka, szamorodni és aszabor, no meg szőlő, mint aznap.

Hat óraker következett a nap leggrandiózusabb része. A lengyel hangverseny. A közönség mintha érezte volna milyen kivételes zenei élményben lesz része, mert zsuflásig töltötte meg a színházat. Es érdemes is volt. Ilyen zenei és énekkari produkciót még nem hallottunk Sátoraljaujhely városában. Amikor a műsor utolsó száma lepergett, a közönség alig akarta elhagyni a színházat; nem tudott betelni a hallottakkal és látottakkal.

Hangverseny után Frank Dezső Varosi Vigadó éttermeiben elsőrangú menüvel társas vacsora volt, amelyen városunkból is sokan vettek részt.

A társas vacsorán az első felköszöntőt a főispán mondta a Kormányzóra és a lengyel köztársaság elnökére.

Beszédet mondtak még dr Orbán Kálmán polgármester, dr Görgey István országgyűlési képviselő lengyelül, a vendégcsoport vezetője Starzak nyug. ezredes és Fröhvirth Mátyás országgyűlési képviselő a Magyar Dalos Szövetség elnöke, akinek köszönhetjük, hogy a lengyelek látogatásukkal megtisztelték bennünket.

A lengyel vendégsereg éjjel 12 óraker utazott haza, saját különvonatán, fogadkozva, hogy jövőre többen és hosszabb időre látogatnak el hozzánk.

Nagyonszívesen várjuk őket!

Engedélyhez

kötik az ünnepi hetek rendezését

1935-ben minden megye csak egy ünnepi hetet rendezhet

Illetékes helyen már régebben gondolkodnak afelett, hogy a sok ünnepi hét nem befolyásolja-e hátrányosan egyes városok helyzetét s egyik város a másik rovására nem jut-e előnyökhöz.

Ebből folyóan most komolyan arról van szó, hogy a jövőben az ünnepi hetek rendezését bizonyos feltelekhez kötik és a városoknak a

rendezési engedélyt a kereskedelemügyi miniszterium idegenforgalmi osztálya fogja megadni.

Az a terv is felmerült, hogy minden megyében a legnagyobb város egy évben egyszer rendezhessen csak ünnepi hetet, de ezt is csak akkor, hogyha ez jelentős programmal megfelelően alá is van támasztva.

Szükségletét fedezze

Martinovics Márton cégnél

SÁTORALJAUJHELY

Kazinczy utca 4.

ahol különféle borsodi és salgótarjáni szén jutányos árban kapható.

Notorius betörő

a bíróság előtt

A törvényszék 1 évi és 2 havi börtönrre ítélte Dezső Pétert

Szeptember 21-én a Kishomokos község határában levő Füzésér tanyán amíg a munkások a tanyán dolgoztak, ismeretlen tettes betörte a dohánypajta ablakát és azon bemászva, onnan a munkások ruháit elvitte.

A csendőrség rövid nyomozás után Dezső Péter 37 éves napszamos személyében a tettest elfogta.

Dezső Péter aki hasonló büncselekményekért már több ízben volt büntetve, több rendbeli lopás büntetvével terheltan csütörtökön állt a sátoraljaujhelyi kir. törvényszék Köröskényi tanácsa előtt.

A bíróság a beismerésben levő vádlottat bűnösnek mondotta ki a vádbeli cselekményekben és ezért egy évi és 2 havi börtönrre ítélte.

Miért nincs jóváhagyva

1929. óta a város zárszámadása?

A bürokratikus mulasztás sürgősen eliminálandó

A vagyonfelügyeleti hatóság Sátoraljaujhely megyei város zárszámadásait 1929 óta nem hagyta jóvá.

Ennek az abszurd helyzetnek megállapítása mellett illő tisztelettel aziránt érdeklődünk, vajjon miiben áll akkor a vagyonfelügyeleti hatóság vagyonfelügyeleti és irányítói tevékenysége, ha a gazdaságilag legválságosabb években sem érdeklődik városunk gazdálkodása iránt.

Ezzel szemben viszont különösen érdekes az, hogy ugyanezen vagyonfelügyeleti hatóság, amely a zárszámadásokat már 4 év óta nem ismeri, a költségvetéseket, bár elkésve, rendszeresen elbíralja és kisebb nagyobb módosításokkal jóvá is hagyja.

Laikus ésszel nehezen tudjuk elképzelni, hogy miként lehet költségvetéseket tárgyilagosan elbíralni, az utolsó négy év zárszámadásának ismerete nélkül.

Különös az is, hogy a költségvetéseknél a miniszteri piros ceruza 5—10 pengős tételeknek sem kegyelmez meg és azokat is törli, azonban legkevésbé sem érdeklődik az iránt, hogy a zárszámadásokban ezek a törlések mennyiben lettek betartva.

Ilyen egyoldalú vagyonfelügyeleti tevékenység mellett érthetővé válik az is, hogy a költségvetésekből rendszerint törölnek tételeket, melyek oly célokra véettek fel, amelyek támogatását miniszteri rendeletek a város feladatává teszik. Például a sport és színészet támogatása.

Az elbíralásnak ebben az érthetetlen késedelmében mi nem az autonómiák agyonhangoztatott fokozott tiszteletét látjuk, hanem bürokratikus mulasztást, amelynek eliminálása Sátoraljaujhely város vezetőségének első feladata kell, hogy legyen.

**Ma és minden este
a Városi Vigadó éttermeiben
a nagyszerű Éva jazz**

Sirius jósol

November 16-án beáll a tél

Sirius, a közismert időjós, ebben az esztendőben sem késik őszi jóslatát piacra dobni.

A Mester október hó végére csapadékos és szeszélyes időjárást profeciál.

A novemberrel szemben sokkal kegyetlenebb, mert csak a hónap első felében ígér 10-15 fokos mele-

get, míg 16-ától kezdve nagy havazásokat. Különösen kritikus lesz a 18, 20, 27, 28 és 29. nap.

Decembert csapadékos jellegűnek mondja, a telet egyébként „gyengédn hideg”-nek. Tartós, zord hideg nem ígérkezik.

Majd meglátjuk.

A n. é. vásárló közönség érdekében

elhatároztuk, hogy szakítunk az eddigi alku-dozási rendszerrel, mely az áru értékének túlfizetési lehetősége miatt a vevőközönség bizalmát méltán megingathatta.

A mai gazdasági viszonyokhoz igazodott legalacsonyabb számítási kulcs alapján a legmérsékeltebb

szigorúan szabott árat vezettük be üzletünkbe.

Ezen elhatározásunknál az a cél vezetett bennünket, hogy nemcsak különlegesen szép áruinkkal érdemeljük ki a n. é. vevőközönség elismerését, hanem legolcsóbb szigorúan szabott árainkkal a legteljesebb bizalmat is elnyerjük.

Az őszi és téli női és leányka felöltők női és leányka ruhák, különleges kötött árak, szőrmeárak megérkeztek.

Uj osztály férfi és fiu ruházati cikkekben.

A „Takarékosság” tagjainak bevásárlási helye.

SZEGŐ DIVATÁRUHÁZ
SÁTORALJAUJHELY

Öngyilkos vasuti tisztviselő

A 26 éves fiatalember sérüléseibe behalt

Szombathy Károly 26 éves vasuti tisztviselő csütörtökön délután 4 óra-kor, lakásán ismétlő pisztollyal mell-be lölte magát.

Az öngyilkos, aki egy tokaji gazdálkodónak a fia, Miskolcra került szolgálattételre a helybeli vasuti állomásra és az „a” személypénztárt

kezelté, sérülésébe pillanatok alatt behalt.

Hátrahagyott levelében öngyilkosságának okát nem adja, csupán annyit jegyez meg, hogy Takácsot és Jolánkát akik jók voltak hozzá, áldja meg, akik pedig ellene rosszat cselekedtek verje meg az Isten.

Elfogató parancs egy helybeli valutaüzér ellen

Klein Salamon valutás állítólag cseh megszállott területre szökött

Áprilisban a miskolci rendőrség idegen pénznemekkel való üzérkedés miatt több társával együtt letartóztatta Klein Salamon helybeli ügy-nököit. A budapesti valutabíróság később szabadlábra helyezte a letartóztatottakat.

Az ügyükben a napokban volt kitűzve a főtárgyalás, ezt azonban

nem lehetett megtartani, mert Klein és egyik társa nem jelentek meg a bíróság előtt.

A valutabíróság elfogatóparancsot adott ki ellenük és most a miskolci rendőrség megállapította, hogy mind a ketten elűntek. A rendőrség megállapítása szerint Klein cseh megszállott területre szökött.

A tokaji kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóságtól.

2147/1934. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

A Miskolci Kölcsonös Önszegélyző Hitelszövetkezet végrehajtónak Varga Balázs és társai végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 400 P. tökévelés és járuléki behajtsa végett a tokaji kir. járásbíróság területén levő, Tarcal községben fekvő.

A/ a tarcai 37 számú tkvi betétben A I. 1 sorszám 2723 hrszám alatt felvett szőlőre 450 P.

B/ a tarcai 253 számú tkvi betétben A I. 1-2 sorszám 3103 3104 hrszám alatt felvett szőlőre és szántóra 400 P.

C/ a tarcai 253 számú tkvi betétben A I. 1 sorszám s 3113/3 hrszám alatt felvett szántóra 80 P.

D/ a tarcai 254 számú tkvi betétben A I. 1 sorszám s 849 hrszám alatt felvett kertre 60 P.

E/ a tarcai 254 számú tkvi betétben A I. 3 sorsz. 3113/2 hrszám alatt felvett szántóra 80 P.

F/ a tarcai 255 számú tkvi betétben A I. 2. 3. 5. 7 sorszám és 2321, 2462, 2726 és 3135 hrszám alatt felvett legelőre, szőlőre P./670.

G/ a tarcai 3120 számú tkvi betétben A I. 1, 2 sorszám és 850 hrszám alatt felvett házra és közös legelő jutaléka 650 P. kikiáltási, ár mellett; az A, B, C, F, és G/ alatti ingatlanok id. Czeglédi József hasznélvezeti jogával terhellen elrendelte.

Az árverést az 1934. november 19. napjának délelőtt 11. órákor Tarcal község házában fogják megtartani.

Az árverés alá eső ingatlanok közül az A/ alatti: A Miskolci Kölcsonös Önszegélyző Hitelszövetkezet kérelmére a kikiáltási ár 2/3-nál: Poloroczky Kálmán kérelmére 480 P-nél, Giúck Dezső és társa kérelmére 550 P-nél, dr Lóránd Ernő kérelmére 650 P-nél, dr Gottlieb Hugó kérelmére 1.050 P-nél, a B/ és C/ alatti egyenként: A Miskolci Kölcsonös Önszegélyző Hitelszövetkezet kérelmére 500 P-nél, dr Lóránd Ernő kérelmére 800 P-nél, dr Gottlieb Hugó kérelmére 1.200 P-nél, a D/ és E/ alatti egyenként: A Miskolci Kölcsonös Önszegélyző Hitelszövetkezet kérelmére a kikiáltási ár 2/3-nál, Poloroczky Kálmán kérelmére 900 P-nél, Giúck Dezső és társa kérelmére 960 P-nél, Lázár Gyula kérelmére 1.050 P-nél, dr Gottlieb Hugó kérelmére 1.500 P-nél az F/ alatti: A Miskolci Kölcsonös Önszegélyző Hitelszövetkezet kérelm-

re a kikiáltási ár 2/3-nál, Poloroczky Kálmán kérelmére 890 P-nél, Giúck Dezső és társa kérelmére 950 P-nél, Lázár Gyula cég kérelmére 1.020 P-nél, dr Gottlieb Hugó kérelmére 1.500 P-nél, végül a G/ alatti: A Miskolci Kölcsonös Önszegélyző Hitelszövetkezet kérelmére a kikiáltási ár 2/3-nál, Ornstein Sándor kérelmére 900 P-nél, Giúck Dezső és társa kérelmére 960 P-nél, Lázár Gyula cég kérelmére 1.085 P-nél, dr Gottlieb Hugó kérelmére 1.550 P-nél, alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékat készpénzben, vagy az 1881:LX. tc. 42. §-ában meghatározott arfo-lyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árul magasabb ígérletet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltásár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Tokaj, 1934. évi július hó 31 napján.

dr Hauptvogel sk. kir. jbiró.
A kiadmány hitelül: Szerviezky sk.

Meteor csillárt

vásároljon

Kapható 5 pengős
havi részletre

Dubay Jenő cégnél
Sátoraljujhely.

— Gyógyszertár inspekción. Az október 22-én kezdődő héten Kardos Zsigmond Korona gyógyszertára tart éjjei ügyeletet szolgálatot.

— Labdarugómérkőzés. A Sac holnap délután negyed 3 órai kezdettel a Dohánygyár mögötti sporttelepen bajnoki futball mérkőzést játszik a GyAK.-kal.

Felelős szerkesztő: Dr. WEISZ SÁNDOR

A kiadásért felelős: LÁNCZI ZOLTÁN.

Laptulajdonos: Landesmann Miksa és társa.